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ΛΑΜΙΩΤΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 

 

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ   

 “ΜΠΟΥΡΑΝΙ” ΣΤΟΝ ΤΥΡΝΑΒΟ  
 

 

Αναχώρηση 28 Φεβρουαρίου  
 

 

1η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28-02-2025   ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ – ΛΑΜΙΑ  
 Αναχώρηση στις 06:00 το πρωί από την ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ. Με ενδιάμεση στάση για 
καφέ στην Μουσθένη, Περνάμε περιφερειακά από Θεσσαλονίκη – Κατερίνη, στάση για 

φαγητό στην Λάρισα. Άφιξη στην Λαμία το απόγευμα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και 
ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση και για βόλτα στην πόλη. Διανυκτέρευση. 
 

 

2η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΒΒΑΤΟ 01-03-2025   ΛΑΜΙΑ – ΑΜΦΙΣΣΑ  
 Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε  μια όμορφη εκδρομή στη Φωκίδα. Προσκύνημα  
στο μοναστήρι της Δαμάστας και στάση για επίσκεψη στο Χάνι της Γραβιάς. Το μεσημέρι 

θα καταλήξουμε στην πόλη της Άμφισσας, που διατηρεί ανέπαφη την αυθεντικότητά της.  
Εδώ θα έχουμε χρόνο για να επισκεφτούμε τα σχέδια του Παπαλουκά στη Μητρόπολη, να 
ξεναγηθούμε στη Δημοτική πινακοθήκη και όσοι ενδιαφέρονται να επισκεφθούν το 

Αρχαιολογικό μουσείο  και την Ακρόπολη. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό στο Οινομαγειρείο 
Φαρόπουλου ή τσίπουρο στου Σωκράτη & να πιείτε  καφέ στο Γυαλί καφενέ (όπου στη σκηνή 

του έπαιξαν θέατρο οι Αυλωνίτης & Μακρής. Επίσης και ο Αγγελόπουλος γύρισε το «Θίασο»).  
Το βραδάκι θα παρακολουθήσουμε το δρώμενο “η νύχτα των στοιχειών”.  Συγκεκριμένα,  
από τη συνοικία της Χάρμαινας και τα 120 σκαλιά του Αϊ Νικόλα, κατεβαίνει το Στοιχειό 

του Κωνσταντή, και ακολουθούν πλήθος οι συνοδοί του που είναι αλλόκοτα πλάσματα, 
“αράπηδες, νεράιδες, ξυλένιους, αχυρένιους, ντεβέτσκες και μποτσνάκδες κ.ά.” με 

παγανιστικές μεταμφιέσεις και διαθέσεις. Στην πλατεία Κεχαγιά, αφού πρώτα παλέψουν με 
άλλα στοιχειά της Τέχολης και του Γκυριζιού, ο νικητής της αναμέτρησής τους έρχεται 
αντιμέτωπος με το Στοιχειό του Κωνσταντή, ο οποίος πάντα κερδίζει. Στην όλη 

αναπαράσταση συμμετέχουν περισσότερα από 4.000 άτομα. Επιστροφή το βράδυ στο 
ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 

 

3η ΗΜΕΡΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ 02-03-2025   ΛΑΜΙΑ – ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ   
 Πρωινό στο ξενοδοχείο και  αναχώρηση για να επισκεφθούμε το μοναδικό κάστρο της Λαμίας 
με το Αρχαιολογικό μουσείο. Από εδώ θα θαυμάσουμε από ψηλά το βόρειο Ευβοϊκό κόλπο 

και τις εκβολές του Σπερχειού.  Στη συνέχεια αναχώρηση και διερχόμενοι από την αρχαία 
Λιλαία και το όμορφο χωριό Πολύδροσος θα φτάσουμε την αρχόντισσα του Βορειοανατολικού 
Παρνασσού την Αμφίκλεια. Εδώ νωρίς το πρωί, αρχίζει το ψήσιμο για το μεγαλύτερο 

κοντοσούβλι του κόσμου που φτάνει τα 130 μέτρα. Στη 1 το μεσημέρι αρχίζει και η παρέλαση 
των καρναβαλιστών, σε ξέφρενους ρυθμούς για «τρελή» διασκέδαση με μουσική, χορό, φαγητό 

και ποτό. Το απόγευμα θα επιστρέψουμε στη Λαμία. Γύρω στις επτά ξεκινά το άναμμα της 
φωτιάς σε μια από τις πλατείες της πόλης και δεν πρέπει να το χάσουμε! Καλή διασκέδαση και 
πάλι! Διανυκτέρευση. 
 


